xRk BR.LER

TR KEDLLICEI HERAE (AR O FRER)

BARZR D& AERthDRRE

B T & 5 209BN5945

& il £ ETIA

il £ th — T ERTFEFEHN

i OFE O HEAEFRERLEREBEAS —BEtAREL2—

\ Ty
\ Y ]
W -

L
gzl

RS TR

-FJHH\E%}@\ AT

M S ()

S
N

e

~1:200,000
dl _

= + #th 35 0D E F i 2 [X12000007 — B I K O EF #h 2 K 250007 F EERA &R . FEEALER. ;2 A ). ] %455

& X(S=1:25,000)



=R M OB R X R

HA3—1 BEDEINOHEHLM, ELLVEETDEENDHHLHDRER

REFE 20234 /%

Z 1B 5 b0 Bl

S A i A A

By
Ay

1/2,500

R

HEBTRIER

BEODEZTNDOHS LD XS
[ ELLBEDSThOSHS DR

TARZEOBEITEDHH 100N/ Mm% Z 5%

[ TaFoH#EENmEBEALEHHA

5F

R



RIE Rt DB RKERE

B3 —1 ﬁ%o)a%%ho)&éirb%Lh\f‘io)a‘a%ho)&éimd)&ml HEEETI 20237 /F

5 T8 5 b 0 fu B BHEs 209BN5945 %Fﬁ% | B A [ st oy R TR

\@ U \
Q

o6t

168.4

0 20 40m /
/ 1/1,000
! 7
m LiF ] BEDAENDOBS RO TREOBBI=ES 715100, & A S 6
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



SUER D FRIEXERE
RS2 BEYICHERATSEEESNIHEICET HEIEI/1) HEEET 20239F )%
[ 2RO E | BmBae 209BN5975 B% | A [ e /i Tl T B by
. 2RO TR EET S SIERER
Al TREOBEOESIENDKES TREOHESILNDKES TREOBEOESILENDKES TEHoHEEIEIOKRES
=] = T AN 4 UE D\ | = = U2 A\ - = U D\ = =
1 100kN/ m##8 %% - -~ — —|3mEHEZS -~ — — —| 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mEHEZS -~ — — —
zh s 1.00| 0.00 ~ 467 5821 | #nlust | 000 ~ 0.00| 1.62 8.19 Zh Lt 100 500 ~ 5.00 5821 | Zn st | 500 ~ 500 | 1.62 8.19
9 100kN/ m##8 %% - -~ — —|3mEHEZS -~ — — —| 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —
zh s 1.00| 000 ~ 5.20 64.78 | ZHLlUst | 000 ~ 520 | 1.92 9.71 zh s 100 | 500 ~ 6.00 64.78 | L4t | 500 ~ 6.00 | 1.92 9.71
3 100kN/ m##8 %% - -~ — —|3mEHEZS -~ — — —| 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —
zh s 1.00| 000 ~ 7.40 9439 | ZH U4t | 000 ~ 0.00 ]| 1.74 8.79 zh s 100 | 500 ~ 9.60 9439 | Zh U4t | 500 ~ 960 | 1.74 8.79
4 100kN/ m##8 %% 1.00| 000 ~ 0.65 109.64 |3mZEi#BZ 5 — ~ — — —| 100kN/m%#8%%| 1.00 (1053 ~ 12.38 109.64 |3mZEi#BZ 5 -~ - - -
zh st 100 065 ~ 843 100.00 | ZHLLA%+ | 0.00 ~ 843 | 2.18 11.03 Zh Lt 100 | 500 ~ 10.53 100.00 | ZHL A4 | 500 ~ 1238 | 2.18 11.03
5 100kN/ m##8 %% 1.00| 0.00 ~ 0.20 102.89 [3mZE#BZ 5 — ~ — — —| 100kN/m#%#8%%| 1.00 (1057 ~ 11.10 102.89 |3mZE#BZ 5 -~ - - -
zh st 100 020 ~ 7.98 100.00 | ZHLA4+ | 000 ~ 7.98 | 2.15 10.84 Zh Lt 1.00| 500 ~ 10.57 100.00 | ZHLA%+ | 500 ~ 1110 | 2.15 10.84
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %% ~ InEHBZS ~
zh s ~ zh s ~ zh s ~ zh s ~
100kN/ m##8 % % ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 %5 ~ InEHBZS ~
zh st ~ zh s ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ m##8 % % ~ InEHBZS ~ 100kN/ m##8 % 5 ~ InEHZS ~
zh s ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
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